
Vážení  rodičia,  

dňa  23. 12. 2024 začínajú 
školopovinným deťom zimné prázdniny, končia 
dňa   7. 1. 2025  a do škôl na vyučovanie 
nastupujú dňa   8. 1. 2025.   

Tak, ako v lete, tak aj v zimnom období 
budú tráviť svoj voľný čas mimo základných 
a materských škôl. Rodičia, žiadame Vás, venujte 
čas svojim deťom, zapojte ich do vianočných 
príprav, vyberte sa s nimi na prechádzku 
zasneženým okolím a postavte spolu snehuliaka. 
Deti vašu spoločnosť určite ocenia, naučia sa od 
Vás niečo nové a hodnotné a pri spoločnom čítaní 
rozprávky si s Vami tí najmladší zopakujú abecedu 
a spájanie písmeniek do viet a aj do vianočného 
príbehu, na ktorý si budú dlho pamätať.  

Nezabúdajte ani na najbližší  mesiac 
január, kedy sa dňa  31. 1. 2025  uzatvára prvý 
polrok a deti za doterajšie úsilie na vyučovaní  
obdržia polročné vysvedčenia. Aj v tomto období 
budú vaše deti potrebovať váš čas, pomoc 
a podporu pri nazbieraní posledných dobrých 
známok na  záverečnom skúšaní, testoch či 
diktátoch.  

 

„Karačoň“ 

 

Radostné Vianoce, šťastný 

nový rok, Božie požehnanie  

pre každý  Váš krok,  do duše 

milosti, do srdca radosti, do 

práce zdravíčka a na stôl 

chlebíčka 

 želajú  

terénni sociálni pracovníci 

 

 

     

Október, 

november, 

december 2024 

  

 



Riziká požiarov počas vykurovacej 

sezóny  v jesennom a zimnom 

období. 

V meste Brezno sme za posledných 6 

mesiacov zaznamenali 4 požiare 

rodinných domov, v ktorých  žijú rodiny 

z marginalizovaných rómskych komunít na 

uliciach Stromová, Lesná a Predné 

Halny.  

Najčastejšími príčinami vzniku 

požiarov sú: zlý  technický stav, komínov, 

vykurovacích telies a sporákov, nevhodná 

inštalácia a ich  obsluha.   Je  to však aj 

nedbalosť, neopatrnosť pri manipulácii 

s otvoreným ohňom, horľavinami či 

žeravým popolom.  

Hasiči odporúčajú skontrolovať stav 

vykurovacích telies a sporákov  ešte pred 

ich použitím a inštalovať ich podľa 

návodu.  Počas vykurovacej sezóny 

odporúčajú dbať na kontrolu sporákov a 

komínov aj počas prevádzky a vysypávať 

popol do nehorľavých nádob, vykurovať 

vhodným  palivom, nespaľovať domáci 

odpad, plasty a iné vysoko horľavé látky.  

      Zároveň je potrebné zabezpečiť 

pravidelné čistenie a kontrolu komínov 

osobami s odbornou spôsobilosťou 

odborným preskúšaním komínov. 

Vážení vlastníci nehnuteľností,   

rodinných domov a bytov,  

za celkový technický stav a údržbu 

komínov a sporákov zodpovedáte Vy  

sami, preto ste povinní komíny  svoje  

sporáky v domácnostiach pravidelne 

čistiť a kontrolovať. Svoju pozornosť 

zamerajte aj na stav prehorenia či 

poškodenia častí sporákov, na čistotu 

komínových prieduchov, zabezpečenie 

dobrého ťahu komínov a  pravidelných 

revíznych prehliadok. Palivo 

neuskladňujte v tesnej blízkosti kotlov, 

kachlí, sporákov  a krbov, čím znížite 

riziko vzniku požiarov.  

 

 

Výskyt   nežiadúceho   hmyzu. 

 

     Počas chladnejšieho obdobia v jeseni a v zime 
sa v  priestoroch rodinných domov, bytov, 
v inštitúciách, v budovách a v akýchkoľvek iných 
priestoroch s vhodnými podmienkami začína 
vyskytovať  nežiadúci hmyz (šváby, ploštice 
a pod.), ktorý ľuďom  znepríjemňuje bežný 
každodenný  život. V rámci prevencie výskytu 
nežiadúceho  hmyzu a jeho rozmnožovania sa je 
potrebné:  

- dlhodobo sa starať o všetky povrchy 
v domácnosti, či v iných vykurovaných 
priestoroch,  

- pravidelne likvidovať  potravinový 
odpad, 

- zabezpečiť čistotu a poriadok 
v priestoroch, ktoré obývate, alebo sa 
v nich zdržujete, 

- zbavovať sa starých nepotrebných 
drevených, či čalúnených nábytkov, 
resp. si ich nenosiť do domácnosti.  

V prípade výskytu nežiadúceho hmyzu je 
potrebné vyhľadať odborníkov a zabezpečiť 
dezinsekciu za účelom postupnej likvidácie hmyzu. 
V prípade potreby chemického postreku je nutné 
dodržať inštrukcie a rady odborníka, ktorý nariadi 
postup pri príprave priestorov domácností pred 
samotným chemickým postrekom.  



 


